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3apaua 1. (4 71.) ObosHauete ¢ bykau oT A o F B nbpsa KONMOHA B NSIBO OMpeseneHneTo Ha
NOHSITUSTA B ASCHO.

MeTOAMKA 3a aHanu3
npevewnt KOMNOHeHTn

OnpepensH KOMMNOHEHT B npobara
KoMnoHeHTU OT matpuuara, KOUTO BAUSST BBPXY
nposBsaTa Ha CBOMCTBATA HA AHANUTA

E TouHa npouesypa, KOATO ce U3NBIHABA NpU
KOHKpPEeTHOTO U3cneaBaHe

npoba A D | Toaxoa, 136paH 30 KOHKPETHOTO U3ceaBaHe
aHanuT B TTpencTaeuTenHa Yact oT obekTa, B3eTa 3d
marpuua C A uscneasaHe
meton D C | BCUUKM KOMNOHEHTU, ChbABTCTRALLM aHAUTA
E &
F F

3apaua 2. (10 71.) Tlpoenerte usumcrieHUaTa B ASCHO Ha sagaumTe B nsgo. Tluwere MepHUTE
eavHUUM 1 MO BpemMe Ha U3UUCIEeHUITa U Tesu Ha oTroeopal

2.1. UNsuucnere PeweHue: /
WOHHata cuna Ha 0.002 - A @\’}GZ z —~+ 0.901_;(‘“2) J 0,00 g
M pasteop Ha MgSO,.

@rT)

2.2. Nsuucnere PeweHue:

MoHHaTa cuna Ha 0.001 CQJ‘ ,(')C?/Lx +i) + 0100’( X ( 2 3 0, @0(

M pasteop Ha Na,SO,.

V

2 —
’\A%Qd ox  Nays oy BZNQ -%S(Q

(31)
2.3. B KoHTeliHep ¢ Peakumata e 2NOCl 4y = 2NO,y + Clo
p (@) (@ (9)
obem 1L ca nocraseHu 1
1.00 mol NOCI. Cnen Cvold = @’;@) wel L
AOCTUraHe Ha , [- (L 7~ @}tgy i - 0, ’1633- '\,M@( L ok
pasHoBecue e 2 2

onpeaerneHo, ye B
cUcTemara ce CbAbPKAT
0.39 mol/L ot NO. V\/k/\'s"( ~a Ca (K \,t»ozpbg;’u,h»/\/‘/‘ NO g Yu
Msuucnere croviHocTTa 1\ )
Ha paBHOBeCHaTa ChoLy = A wol] )] — 0,39 ‘\,\,wl,/(, - 0,64 vt/ L
KoHcTaHTa K. npu Tesu
ycnosus.

A x ‘--.s'\’
\7 abW QU M LA e Tor “u,,.Jm \/\.:L@‘/év ; MM

i

Br1)




Bapuanr 1

3aaaua 3. (20 71.) TTpoeenete usuMcneHUaTa B AACHO Ha 3adaumute B nseo. TTuwerte MepHUTe
€AMHUUM WM NO Bpeme HA U3UMCIeHUATa U Tesu Ha oTrosopal (Heobxoaumo e paa pewute
npasunHo 4 ot 5™ 3anauu, 3a Aa nonyuute Tpoiikal)

3.1. Nsumucnere 6pos

‘| monose n & 80.0 g NaOH.

PeweHue:

@L - M 2 wol,

MonexynHata maca Ha N = M N Ll Oa \mel

ocHosara e 40.0 g mol™, &

(271)

3.2. B meputenHa konba | PeweHue:

ot 50 ml ca npubaseHn w2 mw ¢ - _\',/,\n - M B w i
0.12 g NaOH. Jonsta e — ) e

AeCTUIMPaHa BOAG A0 M \V X 0 3\71

mapkata. Konko monspeH
e pasteopa cnpsmo
NaOH?

(41)

— 0,00 wmol (L

——

3.3. Kem 80 g NaOH ca
nobaseHn 220 ml eoaa (c
nAbTHOCT 1 g cm™),
Kornko e ternosHusTt
npoueHT Ha NaOH &
rosyyeHuns pasTeop?

(41)

PeweHue:
af/(? = M ) L/OO/O’:, S/ '_{/I’D/(‘) -

¥ N
Yo% (wo,

P
ran WravVidio s

3.4. Kem 10 ml NaOH ¢
KOHUeHTpaums 3 mol/L ca
Ao6aseHu 20 ml soaa.
AKO 06eMBT Ha
nonyyeHUs pasTeop e
cyma o1 obemuTe Ha
ABaTa pasTeOpa, TO KOMKO
MOnapeH Crpsmo
OCHOBATa € MOSyYeHUST
pastsop?

(47)

PeuJeHme:ID
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3.5. Kvm 10 ml NaOH ¢
KoHueHTpaums 0.4 mol/L
ce pobaest 20 mL HCl ¢
KOHUeHTpaumsa 0.05
mol/L. Konko e pH Ha
noslyyYeHus pastsop?

YnvreaHe: Otuertete
MbIIHATA HeyTpanusaums
Ha eAUHUSA OT peareHTUTe
M OCTaTBKa OT Apyrusl

6rt)

PeweHue:
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Bapuant 1

3apnaua 4. (16 1.) Otrosopere Ha sbnpocute 4.1 - 4.10. ¥ima camo eauH sepeH OTroRop. 3arpagete
BEPHUS OTroBop ¢ Kpbrye. TTpuemerte, Ye MOHHOTO NpouseeaeHUe Ha Bogata e 1.0x107.

4.1. (1 1.) Ako pH Ha paneH pC(3TBOp€6 10 pOH e X’\H\)(\\’u - \%
[ 6] K s 1] [] [u]
4.2 (11)A OH 3, H
(1 1.) Ako pOH Ha napeH pasTBope TopH e 2
[e] [T T1] [=] [/
4.3. (1 1.) Ako Ha naneH pasteop [H30'] = 1.0x10°°, to pH e
e ] [ I5)] T[] [1]

4.4. (171.) Ako Ha paneH pasteop [OH'] e = 1.0x10°, 1o pH e
Le ] [ o) [&] [1]
—
4.5, (2 1.) 3a cnabata kucenuHa HA pKa € 4.1. MA e con Ha Tasu KucenuHa ¢bC CUMHA OCHORA.
BypepeH pasteop ¢ KOHueHTpauMM Cha = 1.0 mol/L n Cya = 1.0 mol/L we uma pH

Cyn
(991 T1o] [70] [o0] ph= Y\(cﬁ{} “

Cup

4.6.(21.)Ha cm60m ocHoea NHj3 pKy, e 4.74. Pasteop ot amoHsk u NH.CI ¢ KOHUeHTpauum C
0.01 mol/L 1 Ceonra = 0.01 mol/L we uma pH

. +( (‘I““J
474 | L/éza,ﬁ [10]  [70] [oo] o= V\L\) e

L L

AMOH =

4.7. (17.) 3aBucu nu AoHHOTO npowaeeaeHm Ha BOAATa OT Temreparypara?
n/] [ne |
4.8. (1 1.) 3aBucu N HOHHOTO NpomsBelieHWe Ha BOAATA OT pH?
=
4.9. (17.) Koe cbeamHeHne nnu HoH e crnperHatarta ocHosa Ha asoTHarta KucenumHa?
HNO, Nos, | KOH | [ H0 |
4.10. (1 1.) Koe cbenmHeHue unm MoH e cnperHatata KucenuHa Ha SO42™ ?
[Heso. | [s02]  [fHso/] | H0 |
4.11. (1 7.) Koe cbeamHeHue unu HoH e nUraHaa B KOmnnexkca Ag(NH3)2*7 ]
| AgNHa)' | [ AgNH)' | [(NHp)' | | NHQ[
4.12. (17.) TTpousseneH1eTo Ha pasTBOPUMOCT Ha yTaMKaTa ot PbCl; e pC(BHO Ha
Lo Ler P [rPo?1ier1] [Pe?Per | [ [Hs0'11oH |
4.13. (171.) Kot OT MoHUTe nnu f.\TOMMTe e okmcnmTen npu npoueca Pt* + 2e” — P12+ ? _
(/] o) [ ] (R ox4we —>ed

4.14. (1 1.) 3a penokcu aeomxam Al + 3¢ — Al CTAHAAPTHWS enekTpofeH noTeHuman e Eg =
-1.66 V. AKO aKTUBHOCTTA HA ANyMUHUEBUTE HOHU B PasTeOpa e efMHULA, TO PeanHUST eflekTPOAeH
noteHuuan (s V) e
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Bapuanr 1

3aaaua 5. (20 1.) TTposeneTe nsuncneHUsTa.

5.1. (4 1.) 3a ABeTe paBHOBecMs no-gony

mmame cnegHute paBHOBECHU KOHCTAHTU,
Ka = 4.1x107° 1 Kz = 4.2x10°2,

HaCO3+ HoO = H30° + HCO"

HCO3™ + H,0 = H30" + CO3*"

M3umcnete pasHoBecHata KoHcTaHTa K, Ha
peGKLlMQTCI FIO—,CI,OJ'IY.

H.CO3+ 2H,0 = 2H30" + CO3%"

PeweHue:

/\<A: \Le&ﬂ ! \Z'ﬁlz

o
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b -l
H4yW0 .24 0

1%
= 4%+ W
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g vaba |

5.2. (4 1) 3a peakumsata Ha Komnnekco-
06pasysaHe Ha cpebbPHUTE UOHU C AMOHSIKA

A9+ + NH3 = AQ(NH3)+
Ag(NH3)" + NH3 = Ag(NH;),"

Umame cnepHUTe CTeneHHU CTabunuTeTHU
KOHCTaHTM K; = 2.0x10* 1 K, = 1.9x10°.

PeweHue:

\L%’i fb - \;b) \LL:
; ’ ; ) Uty
> 2,04 0% 9% W = 3.8, D

2,mu?

Mauncnete ctabunuretHata koHcTaHTa K¢ Ha =
komnnekca Ag(NH;3),".
5.3. TlpouseeneHuneto Ha pasteopumocT Ha | PeleHue:

SnS e K¢ = 1O0x10%  Wsumcnere

PA3TBOPUMOCTTA (KOHUEHTpauuaTa Ha Sn?') e |

pasTsopa (8 mol/L).
Peakuumsata npu pasteapsHe e

SnSe) = SN’ wgy + 5% (ag)

g g kA
We = ES’MB’S LQ 3'3 S

—_ {53
S= J¥g = \}4.0@& =

~11

= 41.0xW0 \A,Lxsyp,
~is
(471)
5.4. (8 1.) Koe@uumeHTT Ha excTpakums Ha | PelueHue:
aHanuta A ot BoaHa qasa (W) B opraHuyHa b e
epasa (O) ce paga ¢ ypaeHeHWeTo S B 002 we = Z/ o { ) L

D =Cuo/ Caw
Kato ¢ C ca o3HayeHU monspHuTe
KOHUeHTpaumm B efHATa W Apyrata asa.
Ako D = 10 w pbB BOAHATA (paza ot 10
mL umame 0.02 mol ot A, To Konko mona

otr A e umame BbHB OPFGHM‘-IHGTO Cp030 oT
20 mL?
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